@ 90° Angle Piece Kutu igerigi %
A R ME N D U S ( Kése Déniis Modiila ) Product Box Content

TS EN 50085-1
TS EN IEC 61439-1 8x m M6x 30
8x 0 J6.4 (M6)

WARRANTY

ARMO050.420

Sari renkli banti gikariniz. Yapigkan yizeyi igeri Profili ok yoninde iceri dogru yerlestiriniz.
1 gelecek sekilde contayi yerlestiriniz.
(Insert the profile into the coupling as shown in the picture
(Remove the yellow tape. Place the gasket with the adhesive below )

surface inside)

www.armendus.com




Profil civatalarini takiniz. Sari renkli banti cikariniz. Yapiskan yizeyi iceri
gelecek sekilde contayi yerlestiriniz.

(Tighten the profile bolts)
(Remove the yellow tape. Place the gasket with the
adhesive surface inside)

M6 x 30 (x4)

J6.4 (x4)

Profil civatalarini takiniz.

Sari renkli banti ¢gikariniz. Yapiskan yizeyi iceri
gelecek sekilde contayi yerlestiriniz.

(Tighten the profile bolts)
(Remove the yellow tape. Place the gasket with the
adhesive surface inside)

M6 x 30 (x4)

J6.4 (x4)

www.armendus.com




7 Kapagi modil Gzerine yerlestirip vidalarini takiniz. 8 Yiksek sizdirmazlik i¢in contalari kontrol ediniz.

(Check the gaskets for high sealing)

(Place the cover on the module and tighten the bolts.)

M4 x 8 (x2)

www.armendus.com




